* BORIT:N2
=def: tlakem dostavat néco do mékkého podkladu
=canbepassive: yes
=meaning: |
=class:
~ned: bofit:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++SUBS(do ¢eho2;<natural
substance: 1>;0bl)+++PART(co4;<body part:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: otec boti nohy do zavéji
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: borit:N2
+ ART(col;<artifact:1>;0bl)+++VERB+++SUBS(do ¢eho2;<natural
substance: 1>;0bl)+++ART(co4;<artifact:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: viiz bofi pneumatiky do blata
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BORIT:N3, TISKNOUT:N3
=def: tlacit n€koho tak, ze se tésné piiblizi
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ ned: tisknout:N3
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++PAT(ke komu3;<person:1>;0bl)+++PART|OBJ(co4;<body
part:1>,<object:1>;0pt)
-synon: ned: bofit:N3
-example: ned: vystraSené dité tisklo tvar k matce
-example: ned: vystrasené dité tisklo k sobé medvidka
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: bofit:N3 ned: tisknout:N3
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++OBJ|PART(co4;<object:1>,<body
part:1>;0bl)+++OBJ(k ¢emu3;<object:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: tisknul kapesnik k Gstim
-example: ned: bofil tvar ke sténé
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: bofit:N3 ned: tisknout:N3
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++PART(co4;<body part:1>;0bl)+++OBJ|PART(do
¢eho2;<object:1>,<body part:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: vystrasené dit¢e tisklo obli¢ej do podusky
-example: ned: sestra boftila tvaf do mat¢ina ramene
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BORIT SE:N3
=def: tésn¢ se k nécemu piiblizovat, choulit se



=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ ned: bofit se:N3
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++0OBJ(do ¢eho2;<object:1>;0bl)+++PART(¢im7;<body
part:1>;0pt)
-synon:
-example: ned: vystrasené dit€ se botilo oblicejem do podusky
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BRAKOVAT:NI1, DOLOVAT:N3
=def: naléhave€, chvatné néco hledat
=canbepassive: yes
=meaning: |
=class:
~ ned: brakovat:N1 ned: dolovat:N3
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++OBJ(co4;<object:1>;0bl)+++ART(v
¢emo;<artifact: 1>;0pt)
-synon:
-example: ned: zoufale dolovala klice v tasce
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: brakovat:N1 ned: dolovat:N3
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++OBJ(co4;<object:1>;0bl)+++OBJ(z
¢eho2;<object: 1>;0pt)
-synon:
-example: ned: brakoval klice z kapsy
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRAKOVAT:N3, VYRADIT:N3(VYRAZOVAT), TRIDIT:N4
=def: vyloucit néco nepotiebného, odlozit n¢jaké nepotiebné kusy
=canbepassive: yes
=meaning: |
=class:
~ ned: tfidit:N4 dok: vyfadit:N3 ned: vyfazovat
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ART(co4;<artifact:1>;0bl)
-synon: ned: brakovat:N3
-example: ned: matka tiidi obleceni
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRATRIT:N1, SDRUZIT:N2(DRUZIT)
=def: divérné pratelit nékoho s nékym
=canbepassive: yes
=meaning: |
=class:
~ned: bratfit:N1 ned: druzit:N2 dok: sdruzit:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ENT(koho4;<person:1>;0bl)+++ENT(s
kym7;<person:1>;0bl)
-synon:



-example: ned: taborovy vedouci bratii ceské déti s polskymi détmi
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRBLAT SI:N1, MLUVIT SI:N1
=def: nezfetelné mluvit
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ned: brblat si:N1 ned: mluvit si:N1
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++DPHR(phrase;'pod fousy';obl)+++COM(co4;<speech
act:1>;0pt)
-synon:
-example: ned: tatinek si brbla pod fousy
-occurs: not-verbalex
-attr: use=idiom, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BREBENTIT:N2, DRMOLIT:N2, REPETIT:N2
=def: neustale rychle nebo nesrozumitelné mluvit
=canbepassive: yes
=meaning: |
=class:
~ ned: brebentit:N2 ned: drmolit:N2 ned: repetit:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++ABS|ENT(0 cem6;<abstraction: 1>,<entity: 1>;0pt)
-synon:
-example: ned: déti brebentily o Vecernicku
-example: ned: déti brebentily o hrackach
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: brebentit:N2 ned: drmolit:N2 ned: repetit:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++COM(co4;<speech:2>;0pt)
-synon:
-example: ned: déti repetily hlouposti
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: brebentit:N2 ned: drmolit:N2 ned: repetit:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++EVEN(na ¢em6;<event:1>;0pt)
-synon:
-example: ned: déti na navstéve brebentily
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: brebentit:N2 ned: drmolit:N2 ned: repetit:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++STATE(v ¢em6;<state:4>;0pt)
-synon:
-example: ned: drmolil v horecce
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRNET:N1, MRAVENCIT:N1, TRNOUT:N1

=def: (o konceting) byt nepiijemné nervoveé podrazdén za pocitu tuposti, chveéni, trnuti
=canbepassive: no

=meaning: |



=class:
~ned: brnét:N1
+ ISUB+++VERB-+++PAT(koho4;<person:1>;0bl)+++PART(v ¢em6;<body part:1>;0bl)
-synon: ned: trnout:N1 ned: mravencit:N1
-example: ned: brni mé v noze
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: mravenCit:N1 ned: trnout:N1
+ ISUB+++VERB+++PAT(komu3;<person:1>;0bl)+++PART(v cem6;<body
part:1>;0bl)+++FEEL(¢im7;<feeling: 1>;0pt)
-synon: ned: brnét:N1
-example: ned: mravenc¢i mi v zadech strachem
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: brnét:N1
+ PART(col;<body part:1>;0bl)+++VERB+++ENT(komu3;<person:1>;0bl)
-synon: ned: trnout:N1 ned: mravencit:N1
-example: ned: matce brni ruce
-example: ned: dédeckovi brni hlava
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: brnét:N1
+ PART(col;<body part:1>;0bl)+++VERB+++PAT(koho4;<person:1>;0bl)+++CAUSE(z
¢eho2;<cause:4>;0pt)
-synon: ned: trnout:N1 ned: mravencit:N1
-example: ned: matku brni ruce z prace
-example: ned: babicku brni usi z hluku
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: mravenCit:N1 ned: trnout:N1
+ PART(col;<body part:1>;0bl)+++VERB+++PAT(komu3;<person:1>;0bl)+++CAUSE(z
¢eho2;<cause:4>;0pt)
-synon: ned: brnét:N1
-example: ned: mravenci mi ruce z prace
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BROJIT:N1, NEVRAZIT:N1, SOCIT:N1

=def: nepratelsky vii¢i nékomu vystupovat

=canbepassive: no

=meaning: |

=class:

~ned: brojit:N1

+ AG(col;<group:1>;0bl)+++VERB+++PAT(na co4;<group:1>;0bl)
-synon: ned: nevrazit:N1 ned: socCit:N1
-example: ned: jeden kmen brojil na druhy
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

~ned: brojit:N1

+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++PAT(na koho4;<person:1>;0bl)
-synon: ned: nevrazit:N1 ned: socCit:N1




-example: ned: otec brojil na souseda
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: brojit:N1 ned: nevrazit:N1
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++STATE(na co4;<state:4>;0bl)
-synon: ned: socit:N1
-example: ned: soused brojil na manzel¢ino vareni
-example: ned: teticka nevrazila na svlj osud
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no



